	ИСПАНИЯ-ПОРТУГАЛИЯ

	(поезд + автобус – без ночных переездов)

	Веймар – Вюрцбург* – Лион – Барселона – Сарагоса – Мадрид (3 дня) – (Авила + Сеговия + Эскориал)* – Толедо* – Гранада – 
Альгамбра* – Кордова – Севилья – Лиссабон (2 дня) – (Синтре + мыс Рока)* – (Томар + Фатима + Баталья + Обидуш)* – 
Порту – Бургос – Сан-Себастьян – Бордо – Нюрнберг
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	Отправление из СПб в Брест (Минск) с Витебского вокзала.

Прибытие в Брест (Минск). Посадка в автобус. Прохождение границы. Транзит по территории Польши с бытовыми остановками в пути       (~700 км). Позднее прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле.
Завтрак. Отъезд в ВЕЙМАР (~300 км) – центр культурной жизни Германии, город Гете и Шиллера. По прибытии прогулка по городу: Рыночная площадь, Ратуша, городской Замок, дом Шиллера и дом-музей Гете (билет от 5 €) и т.д. Отъезд в транзитный отель. Транзит         по территории Германии, Франции (~500 км). По дороге при согласии группы (за доп. плату 15 €) остановка в городе ВЮРЦБУРГ – одном из красивейших городов Баварии: резиденция Архепископа, крепость Мариенберг, Старый мост, Домский собор и т.д. Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле.
Завтрак. Отъезд в ЛИОН – город ткачей и банкиров. Транзит по территории Франции (~460 км). По прибытии прогулка по городу: собор Нотр-Дам, галло-римский амфитеатр, башня Фурвьер, площадь Белькур, собор Иоанна Крестителя и т.д. Транзит по территории Франции (~350 км). Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле.
Завтрак. Отъезд в БАРСЕЛОНУ – столицу Каталонии (~250 км). По прибытии автобусная экскурсия по городу: собор Святого Семейства, дом правительства Женералитат, знаменитый бульвар Рамблес, площадь Испании, парк Гуэль (билет от 8 €) и другие архитектурные памятники Гауди и т.д. Транзит по территории Испании (~300 км). Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле. 

Завтрак. Отъезд в МАДРИД – столицу Испании (~300 км). По дороге остановка в САРАГОСЕ – столице Арагоны. Краткий осмотр города: площадь Пласа дель Пилар, Кафедральный собор, Базилика Св. Девы Пилар и т.д. Прибытие в МАДРИД. Автобусная экскурсия по городу: площади Испании и Пуэрта-дель-Соль, Королевский дворец, проспект Прадо, улица Гран Виа, старые кварталы, улицы и т.д. Свободное время. По желанию туристов экскурсия «Королевский дворец» (экскурсия, бронь, билет во дворец – 35 €).  Размещение в отеле. Ночь в отеле.

Завтрак. Свободное время в городе. По желанию туристов (за доп. плату 55 € – трансфер + экскурсия) экскурсия «ГОРОДА-МУЗЕИ ИСПАНИИ»: СЕГОВИЯ – архитектурная жемчужина Испании: римский акведук, Готический собор, Алькасар (билет от 5 €) и т.д.; АВИЛА – самый романтичный город Испании: крепостные стены XI в с многочисленными башнями, город церквей и монастырей. Остановка в ЭСКОРИАЛЕ – резиденции испанских королей для внешнего осмотра дворца. Возвращение в Мадрид. Посещение музея Прадо (после 18.00 ч. бесплатно).   Ночь в отеле.

Завтрак. Свободное время в городе. По желанию туристов (за доп. плату 25 €) поездка в ТОЛЕДО – первую столицу Испании: площадь Сокодовер, Кафедральный собор, еврейский квартал, церковь Сан Томе с картиной Эль-Греко «Похороны графа Оргаса» и т.д. Возвращение в Мадрид. Ночь в отеле.

Завтрак. Отъезд в ГРАНАДУ – жемчужину Андалусии. Транзит по территории Испании (~450 км). По прибытии прогулка по городу: Кафедральный собор и королевская усыпальница (внешний осмотр), королевский дворец, квартал Альбайсин и т.д. По желанию туристов (за доп. плату 55 € – трансфер + билет + бронь+ экскурсия) экскурсия в АЛЬГАМБРУ – архитектурный ансамбль зодчества испано-мусульманского средневековья и посещение садов Хенералифе. Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле.

Завтрак. Переезд в КОРДОВУ – бывшую столицу мавританского халифата (~240 км). Осмотр города: мечеть Мескита (билет от 10 €), башня Калаорра, испанские дворики и т.д. Отъезд в СЕВИЛЬЮ – столицу Андалусии (~130 км). Знакомство с городом: Золотая башня, Кафедральный собор (от 10 €), башня Хиральда, Алькасар, квартал Санта-Крус, площадь Испании и т.д. Транзит по территории Испании, Португалии (~400 км). Прибытие в транзитный отель в р-не Лиссабона. Ночь в отеле.

Завтрак. Автобусная экскурсия по ЛИССАБОНУ – столице Португалии: старые кварталы Алфама, замок Св. Георгия, квартал Белем, башня и монастырь Иеронимитов и т.д. Свободное время. По желанию (за доп. плату 25 € – трансфер + пут. информация) поездка в СИНТРЕ – летнюю резиденцию португальских королей. Посещение одного из дворцов (билет от 10 €). Остановка на МЫСЕ РОКА – самой западной точке Европы. Возвращение в отель. Ночь в отеле.

Завтрак. Свободное время в городе. По желанию туристов (за доп. плату 50 € – трансфер + пут. информация) поездка «ЛЕГЕНДЫ ПОРТУГАЛИИ»: монастыри Тамплиеров и Христа в ТОМАРЕ; монастырь Св. Девы Марии в ФАТИМЕ; монастырь Санта-Мария-да-Витория в БАТАЛЬЕ. На обратном пути знакомство с городом ОБИДУШ – «шоколадной столицей» Португалии, «городом невест». Возвращение в отель. Ночь в отеле.

Завтрак. Отъезд в ПОРТУ – второй по величине и значимости город Португалии, родину Портвейна. Транзит по территории Португалии (~300 км). По прибытии знакомство с городом: квартал Рибейра, мосты через реку Доуру, квартал Дайру-да-Ше с Собором, Епископский дворец, Вила-Нова-ди-Гая, башня Клеригуш – символ города. Дегустация портвейна. По желанию круиз на теплоходе (билет от 10 €). Транзит по территории Португалии, Испании (~400 км). Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле.

Завтрак. Отъезд в БУРГОС – город, расположенный на древней «Дороге франков». Транзит по территории Испании (~180 км). По прибытии осмотр города: мост Санта-Мария, дворец Касса-дель-Кордон, знаменитый готический собор и т.д. Переезд во Францию. Транзит                    по территории Испании, Франции (~450 км). По дороге остановка в САН-СЕБАСТЬЯНЕ – самом привлекательном городе страны Басков, расположенном между горами Ургуй и Игельдо: набережная Ла Конча, старый город – Альде Сахарра, Базилика Св. Марии, церковь Св. Винсента и т.д. Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле.
Завтрак. Отъезд в БОРДО – винную столицу Франции. По прибытии знакомство с городом: дворец Роганов, Ратуша, Гранд-Театр и т.д. Транзит по территории Франции (~800 км). Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле. 
Завтрак. Отъезд в НЮРНБЕРГ. Транзит по территории Франции, Германии (~430 км). Прибытие в НЮРНБЕРГ. Прогулка по городу: Императорский замок, церковь Девы Марии, Ратуша и т.д. Транзит по территории Германии, Польши (~420 км). Прибытие в транзитный отель. Ночь в отеле.

Завтрак. Отъезд в Брест. Транзит по территории Польши (~700 км). Позднее прибытие в Брест. Отдых в отеле.   

Посадка на поезд и отправление в Санкт-Петербург.

Прибытие в Санкт-Петербург на Витебский вокзал.

	Стоимость тура: от 61250 руб. (875 у.е.) (1 у.е. = 1 EURO)

Дополнительные поездки состоятся при наличии 20 человек (оплата производится в СПб, при отказе от оплаченной доп. поездки на туре ее стоимость не возвращается)


	   В стоимость тура включено:                                                                                                 

Автобусно-экскурсионное обслуживание                                                                                

Услуги руководителя группы                                                                                              

Проживание в отелях тур. класса с 2-3-х 
местным размещением в номерах 
Питание – 15 завтраков                                                                                
В качестве транзитных используются отели
тур. класса
	Дополнительные расходы:

Стоимость ж/д в оба конца 

СПб-Брест (Минск), Брест-СПб: 

от 7700 руб. (110 у.е.) – плацкарт 

от 13300 руб. (190 у.е.) – купе 
	Дополнительные расходы:

Виза Шенген-Испания – от 4900 руб. (70 у.е.)

Страховой полис – от 1330 руб. (10 у.е.)

Гарант. платеж от невыезда – от 1750 руб. (25 у.е.) 
Доплата за одноместное размещение – от 21350 руб. (305 у.е.)
Наушники на весь тур – 1000 руб.

	В стоимость тура не включено: входные билеты в музеи, на развлечения и т.д., общ-ый тр-т в городах, наушники во время экскурсий, налоги на проживание в отелях

	В программе приведена ориентировочная ст-ть входных билетов в музеи и развлечения (ст-ть может меняться в течение сезона)

	ВОЗМОЖНО НЕКОТОРОЕ ИЗМЕНЕНИЕ ГРАФИКА ДВИЖЕНИЯ, ПОЗДНЕЕ ПРИБЫТИЕ И СОКРАЩЕНИЕ ВРЕМЕНИ ПРЕБЫВАНИЯ В ОТЕЛЯХ В СВЯЗИ С ЗАДЕРЖКАМИ НА ГРАНИЦЕ, ТЯЖЕЛОЙ ТРАНСПОРТНОЙ СИТУАЦИЕЙ НА ДОРОГАХ И Т.П. УКАЗАННЫЕ В ПРОГРАММЕ РАССТОЯНИЯ ЯВЛЯЮТСЯ ПРИБЛИЗИТЕЛЬНЫМИ

	Внимание!!! Просим Вас обращать внимание на стоимость тура в у.е., указанную в скобках. Стоимость туров, указанная в рублях, может меняться в зависимости от колебания курса валют. Оплата производится в рублях по курсу ЦБ на день оплаты + 3 %
При группе 20 и менее человек доплата 30 у.е. (автобус 21-40 мест)

	«Балт Тур»

	ул. Большая Конюшенная, д. 29, «Бизнес-Центр», офис 10, т./ф.:  314-16-21, 314-15-53; т.: 959-76-02, www.balttur.spb.ru


